

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0025d7a
NO_DOC_EXT:	2020-159722
SOFTWARE_VERSION:	9.14.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zp@um.lukow.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: MIASTO ŁUKÓW

Adres pocztowy: ul. Piłsudskiego 17

Miejscowość: Łuków

Kod NUTS: PL81 Lubelskie

Kod pocztowy: 21-400 Łuków

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wiesław Czajka

E-mail: zp@um.lukow.pl

Tel.: +48 257982701

Faks: +48 257982701

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lukow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

MODERNIZACJA INSTALACJI OŚWIETLENIA ULICZNEGO W ŁUKOWIE NA ENERGOOSZCZĘDNE – ETAP II

Numer referencyjny: ZP.271.18.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

31520000 Lampy i oprawy oświetleniowe

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

7.4. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż 412 sztuk opraw oświetlenia ulicznego na terenie miasta Łuków w ramach zadania inwestycyjnego: „Modernizacja instalacji oświetlenia ulicznego w Łukowie na energooszczędne – Etap II” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014 – 2020, Osi Priorytetowej 5 Efektywność energetyczna i gospodarka niskoemisyjna, Działania 5.5 Promocja niskoemisyjności

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n0025d7a

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-147531

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 218-534784

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 04/11/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

17.8.1. kart katalogowych oferowanych opraw oświetlenia drogowego.

17.8.2. obliczeń fotometrycznych potwierdzających spełnienie przez proponowane oprawy wymagań normy oświetleniowej PN-EN 13201:2016.

Powinno być:

17.8.1. kart katalogowych oferowanych opraw oświetlenia drogowego.

17.8.2. obliczeń fotometrycznych potwierdzających spełnienie przez proponowane oprawy wymagań normy oświetleniowej PN-EN 13201:2016.

17.8.3 certyfikat ENEC PLUS lub równoważny.

Zamawiający uzna za równoważny do ENEC PLUS raport z badań akredytowanego laboratorium potwierdzający spełnienie wymaganych norm i poziomów parametrów deklarowanych w ofercie i zgodnych z parametrami określonymi w dokumentacji przetargowej tj. skuteczność świetlna, strumień świetlny, temperatura barwowa i wskaźnik oddawania barw

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/12/2020

Czas lokalny: 11:01

Powinno być:

Data: 14/12/2020

Czas lokalny: 11:01

VII.2) Inne dodatkowe informacje: